
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – COMDAC BELÉM - 

GESTÃO 2021/2023 

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, deu-se 

início a 2ª reunião ordinária do pleno do COMDAC/BELÉM, esta ocorreu em formato 

virtual pela plataforma GOOGLE MEET, foi feita a primeira chamada pelo presidente 

Sr. Muller Maia – representante titular da SESMA, na ocasião estavam presentes: 

Fundação Papa João XXIII - Titular: Delson Cruz; SEMEC -  Titular: Heloiza Nóbrega; 

Movimento República de Emaús -Titular: Telma Sueli Penha de Brito; Cordeirinho de 

Deus – Titular: Noemi de Lima Rodrigues; Instituto Ambient – IA - Titular: Diego Alex 

de Matos Martins; Ursinho Carinhoso – Titular: Marlio Sued Lopes Teles; SEFIN, 

Titular: Elcio Fernando R. dos Santos; PGM – Vanessa Geraldine; Lar Fabiano de Cristo 

– Titular: Elisangela Neves; Fundação Acolher – titular: Edilene Rabelo. A convocação 

se deu por e-mail e pelo aplicativo de WhatsApp dos conselheiros de direitos a fim de 

deliberarem sobre a seguinte pauta: 1) Planejamento Estratégico do COMDAC – BIÊNIO 

2022-2024 e 2) O que ocorrer. Na oportunidade, o presidente Muller Maia iniciou a 

reunião saudando todos os conselheiros e agradecendo a disponibilidade da Assistente 

Social/Servidora Pública da FUNPAPA Sra. Elaine Batista que foi convidada a conduzir 

os trabalhos de construção do Planejamento Estratégico do COMDAC neste dia. Dando 

continuidade à moderadora Elaine Batista inicia os trabalhos agradecendo pelo convite e 

explicando a metodologia do planejamento estratégico e o desafio que será construí-lo de 

forma virtual, em ato continuo, discutiu o referencial estratégico contido por MISSÃO, 

VISÃO, VALORES, ANÁLISE DE CONJUNTURA (ambiente interno e externo), ao 

término os conselheiros definiram o referencial estratégico e agendaram para dia 

09/02/2022 a 2ª etapa da elaboração do planejamento estratégico, e por não haver mais 

nada a declarar lavrando – se a respectiva ata sendo assinada por todos os presentes e por 

mim que secretariei a reunião e redigi a mesma. 

  



Muller  Maia 

Presidente do COMDAC 

 


